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b)  Technický popis:

1.  Všeobecně 
Z důvodu stavebních prací, kdy dojde k dotčení místní silniční komunikace. Je zpracován
návrh  provizorního  dopravního  značení   pro  výkop  a  překop,  pro  položení  přípojky
kanalizace a v obci  Vidče.  Napojení  splaškové kanalizace a překop silnice pro uložení
dešťového propustku budou na jednom místě vedle sebe, dle situace. Výkop u komunikací
zasahuje  do  průjezdného  profilu  komunikace  tak,  že  nejde  zde  provést   označení
pracovních míst v souladu s TP 66 a komunikace je nutné uzavřít.
Předpokládaná doba uzavření komunikace je  max. deset dní.
Obě komunikace jsou v zóně kde rychlost není omezena, tedy 50 km/h. Šířka komunikací
nepřesahuje  4,3  m.  Převažuje  provoz  osobních  vozidel.  Komunikace  je  v místě
s minimálním provozem v okrajové části  obce.  Provoz  vozidel  osob,  které  zde  nemají
nemovitost nebo pozemek prakticky není.  Vzhledem k předpokládané době uzávěry a
místním poměrům, nebyla vyznačena objízdná trasa.
Překop pro dešťovou kanalizaci je třeba provést ve dvou etapách, kdy v první etapě se
provede  výkop  v jedné  polovině  vozovky  a  chodci  se  pohybují  po  stávající  části
komunikace. Ve druhé etapě je přes provedený výkop položena přechodová lávka a pohyb
je usměrněn přenosnými zábranami.
Obec Vidče souhlasí s provedením uzávěry celé vozovky. Obec po dohodě s investorem,
s místem uzávěry, datumem a dobou oznámí obyvatelům obce a složkám IZS.

2. Dopravní značení
Pracovní místo je vymezeno zábranami Z2.  Zábrany jsou opatřeny přerušovaným žlutým
světlem – 3 x S7. U zábran je umístěna DZ B1 (zákaz vjezdu všech vozidel ) s dodatkovou
tabulkou E13 ( text ) „MIMO VOZIDEL STAVBY“.
Na řešená místní komunikaci  je na příjezdu z obou stran umístěny dopravní značky IP10a
(slepá  pozemní  komunikace)   a   A15  (práce). Na  sil.  komunikaci  III/4868  jsou  před
křížením s MK umístěny DZ IP10b ( návěst před slepou pozemní komunikací)  ze směru
od Val.Meziříčí i ze směru Rožnov p.Radhoštěm.
Pohyb  osob  není  omezen  a  výkop  bude  zajištěn  proti  pohybu  neoprávněných  osob
přenosnými zábranami, nebo jiným způsobem zajišťujícím bezpečnost chodců.
Viz. Výkres 002
Na místních komunikacích vlevo i  vpravo je před křížením dotčenou MK umístěna DZ
IP10b ( návěst před slepou pozemní komunikací).

Ve Vidči 20.8.2024                                                  Bc. Petr Zetek
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